

2019年度辽宁银行保险业普惠金融宣传特刊

砥砺前行七十载 聚心接力创辉煌
——中国人民保险集团股份有限公司服务经济社会发展70年巡礼

在庆祝新中国成立70周年的同时,与共和国同生共长的中国人保也迎来了70岁生日。

中国人民保险集团股份有限公司创立于1949年10月20日,是新中国保险事业的缔造者和开拓者。70年来,中国人民保险与新中国风雨同舟,砥砺同行,秉承

“人民保险 服务人民”的使命,积极服务经济社会发展,全力保障国计民生,认真履行企业社会责任,提供全方位、高质量的保险保障服务,铸就了新中国民族保险业辉煌。在2018年财富世界500强中排名第117位。

岁月铭刻奋斗的艰辛,时代印证铿锵的脚印。中国

人民保险遵循新时代保险发展需求,推动人保财险、人保健康险、人保寿险等子公司高质量转型发展,实施创新驱动发展战略、数字化战略、一体化战略、国际化战略,不断优化组织,推进一体化网点共享与队伍建设。

载誉70年,从“心”再出发。中国人民保险不断探索

“保险+服务”模式,坚持“新时代 新人保 新发展”发展理念,实现了保险服务模式从提供简单经济补偿向规划全面风险解决方案转变,开展跨界产业链整合,打造消费生活、车主、健康养老、“三农”四大生态圈。2018年,中国人民保险农村服务网络已覆盖全国100%县。

中国人保财险辽宁省分公司为经济发展保驾护航

核心提示

中国人保财险辽宁省分公司始终牢记“人民保险,服务人民”的企业使命,现有员工5613名,下辖14个地市级分公司,157家县区支公司,138个三农营销服务部,6766个三农服务网点,服务网络覆盖全省所有行政区县和大部分乡村(不含大连)。2018年12月22日,辽宁人保财险保费收入突破百亿元,成为东北地区首家保费规模破百亿的财产险公司。

推进普惠金融
提升服务品质

辽宁人保财险坚决贯彻落实党中央国务院关于推进普惠金融发展规划决策部署,积极引导消费者正确使用金融产品和服务。2019年9月,在辽宁银保监局的指导下,辽宁人保财险代表保险行业承办2019年“金融知识普及月”活动,重点针对“校园贷”“套路贷”等花样诱贷、电信网络诈骗、虚假金融广告等违法违规情况,普及了基本金融知识,帮助大学生提升金融素养,不断提高金融风险防范意识。

辽宁人保财险印制宣传折页,在各营业网点张贴主题海报和宣传标语,营造浓厚宣传氛围。“金融知识普及月”活动期间,全辖累计参与网点数量130个,累计开展各类宣传活动48次,受众客户334万人,发放宣传资料5.2万余份。

保障经济民生
护航大国重器

辽宁人保财险积极服务民营经济和小微企业发展,大力开展普惠金融保险项目,持续扩大“支农支小”融资,解决“融资难”问题。深入推进关税保证保险,助推“走出去”战略和“一带一路”合作。

2019年上半年,辽宁人保财险累计为法人企业提供千亿元保额的保险保障,对先进装备制造业、新材料与新技术研发、军民融合产业、养老产业、健康产业等领域提供保险服务供给。同时,公司结合国家装备制造2025计划和首台套、新材料保险补贴等政策,服务好省内及相关地区的海洋石油、航空航天及新能源重点装备制造企业,助力企业创新能力提升。此外,公司不断创新增升级“保险+服务”模式,在安全生产责任保险、电梯责任保险、环境污染责任保险等涉及公共安全的保险领域,将保险产品、风险评价、风险

预警有效融合,为政府和企业提供全生命周期保障和一揽子风险综合解决方案,助力提高社会管理水平和公共服务效率。

深耕精准扶贫
助力乡村振兴

辽宁人保财险开创“收入保”“健康保”“政府扶贫救助保险”新模式,精准对接建档立卡贫困户脱贫需求,防止因病致贫、因病返贫、因意外事故致贫,为其提供全方位兜底保障。公司派出驻村工作队对扶清原满族自治县大孤家镇大孤家村开展定点扶贫,累计投入各类扶贫资金52.6万元,为村镇建设文体广场,为中小学购置运动服、体育器材、国学书籍,为贫困户购买农用物资以及开展农业技能培训等。2019年公司又组建“一对一”帮扶工作队开展定点帮扶。

辽宁人保财险服务国家乡村振兴战略,推进农险产品服务供给侧结构性改革,不断升级农险服务,丰富



辽宁银行保险业金融知识教育青年志愿者团队
金融宣讲进校园 理性消费护净土
2019年“金融知识进校园”活动走进沈阳工程学院

辽宁人保财险成功承办辽宁银保监局2019年“金融知识进校园”活动。

农险产品,为辽宁粮食大丰收提供保险保障。全面适应新时代要求,组建农村保险基层服务队伍,实现“乡乡覆盖,村村有人”,为县域经济提供机构、网络、人员服务配套支持。

服务健康中国
创新保险业务

辽宁人保财险在大健康领域形

成“大病保险+补充医保+意外伤害+民政救助+长期护理”产品体系,2019年上半年承办社保项目37个,覆盖13个市,777万人,不断扩大大病保险覆盖面,拓展长期护理保险、扶贫医疗救助保险新领域,助力提高人民医疗保障水平。

辽宁人保财险2018年先后推出“人保直升机”空中救援、“警保联动”等创新服务。2019年“警保联动”再

升级,助力政府“放管服”,将公司三农营销服务部升级为农村道路交通安全劝导站,实现一站多能、资源共享、共同发展。公司持续推动数字化、智能化、一体化服务落地;中国人保APP、微信公众号功能不断优化完善,中国人保APP支持线上报案理赔与实时理赔进度查询,最快十几分钟赔款即可到账,受到社会各界好评。

李思捷 本报记者 张学军

中国人保健康辽宁分公司
积极参与医疗保障体系建设

辽宁人保健康承办的全省建档立卡贫困人口医疗补充保险业务成功启动。

中国人保健康辽宁分公司作为我省首家专业健康保险公司,主营“与国家医疗保障政策配套,受政府委托的健康保险业务”,多年来,公司充分发挥“健康保险+健康管理”的专业技术优势,配合各级政府部门,积极参与我省多层次医疗保障体系建设,为广大人民群众提供了城镇职工补充医疗保险、城乡居民补充医疗保险、建档立卡困难群众医疗救助保险、企业职工

补充医疗保险、企业职工补充工伤保险、个人补充医疗保险等民生保险保障。公司先后荣获全国金融系统学习型组织先进单位、全国金融系统企业文化建设先进单位、中国金融最具社会责任保险品牌、辽宁省精神文明单位等荣誉。

参与国家医疗保障体系建设。公司成立以来,积极参与我省多层次医疗保障体系建设。截至2018年年底,公司已承办政府委托的健康

补充医疗保险、企业职工补充工伤保险、个人补充医疗保险等民生保险保障。公司先后荣获全国金融系统学习型组织先进单位、全国金融系统企业文化建设先进单位、中国金融最具社会责任保险品牌、辽宁省精神文明单位等荣誉。

崔宇智

中国人保寿险辽宁省分公司
升级服务推进高质量发展

辽宁人保寿险为锦州义县9所学校建设“公益筑梦希望工程图书室”。

中国人民人寿保险股份有限公司辽宁省分公司2008年1月1日正式营业,目前下辖13家地市机构(三级机构),40家县域机构(四级机构)。今年以来,公司在新的领导班子带领下,提出“讲政治、强合规、提素质、谋发展、享成果”。扎实推进第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育,合规经营意识不断增强,业务规模不断壮大,服务领域不断延伸,社会影响力不断提升。

祝愿祖国繁荣昌盛。70年峥嵘岁月,70年砥砺奋进,在新中国成立70周年之际,人保寿险辽宁省分公司员工穿着统一的司服,高举红旗,在沈阳北陵公园正门文化广场,共同向祖国母亲深情告白,为伟大祖国敬送赞歌,传递希望祖国繁荣昌盛、国富民强的美好祝愿。通过活动,公司员工进一步增强了身为中国人民的骄傲与自豪感,更加深了对伟大祖国母亲的崇敬之情。

开展人保寿险公益筑梦活动。作为金融央企,中国人保肩负着助力2020年全面建成小康社会、打赢脱贫攻坚战的政治责任和光荣使命。2019年客户节期间,人保寿险辽宁省分公司继续爱心保单公益筑梦活动,携手客户共同帮助贫困山区学校建设“希望工程图书室”,在锦州义县头道河镇中心小学举办“人保寿险公益筑梦”捐赠活动,为义县9所小学共计捐赠图书9000余本,以及学习用品和生活用品。人保寿险辽宁省分公司的员工,用一颗颗真诚的爱心,体现了企业公民的社会责任。

推进高质量发展。2019年,人保寿险辽宁省分公司深入推进高质量发展,进一步落实“大个险”战略,推出《个人客户分级及VIP客户增值服务方案》,并在“中国平安人寿E服务”微信平台上线星级服务功能。客户登录即可在线申请对应级别的服务内容,包括保全服务、健康咨询、就医安排、紧急救援、体检、洁牙、生日礼遇、代驾等服务内容,满足客户全方位、多层次的生活及健康医疗需求。

杨帅



与国同行 与您相伴

PICC 中国人民保险